

【击水】

何冲期盼 享受奥运

本报讯 (记者张宾) “曾经感动的地方,水立方!”昨日,何冲重返水立方,不忘发一条微博感慨一下。他第一次参加奥运会就在这里站上了奥运会最高领奖台。如今伦敦奥运会临近,他更期盼的并非金牌,而是享受奥运会的快乐。

今日,国际泳联世界系列赛北京站将在水立方举行。“大满贯”冠军何冲将向男子三米板金牌发起冲击。自北京奥运会后,他鲜有在重大比赛中失利。

之前的伦敦世界杯和世界系列赛迪拜站,何冲均轻松夺冠。伦敦奥运会,他是男子三米板的夺金最大热门。

回忆在水立方的奥运首演,何冲称并未充分享受到奥运会的快乐,这一次他希望能以更好的心态来应对。“第一次参赛时更多的是紧张,另外还有体力方面的担忧。4年后,我的心智更加成熟,希望能以良好的心态参加奥运会,充分享受比赛的快乐。”何冲说。今日,还将决出女子三米板双人、男子10米台双人以及女子10米台单人金牌。

老德坦言 难撼中国

本报讯 (记者张宾) 他曾被誉为“金童”,世锦赛1米板、3米板和10米台大满贯冠军。但他从未染指过奥运金牌。如今,他即将第4次出征奥运会,这将是他的谢幕演出。冠军离他越来越远,他承认击败中国选手几乎是不可能完成的任务。

这个叫做德斯帕蒂的加拿大人已不再年轻。奥运会没有夺金是他历史上最大的缺憾。昨日与何冲一起出席国际泳联系列赛发布会时,德斯帕蒂承认这是一种遗憾,但他更看重是否能击败自己。

去年受膝伤困扰,他整个赛季都处于康复中。伦敦世界杯,他排在何冲、秦凯之后收获铜牌。“伦敦奥运会可能是我最后一届奥运会,我希望能够夺得一枚奖牌。”德斯帕蒂说。

雅典和北京奥运会,德斯帕蒂均是男子三米板银牌得主。他并不奢望击败中国选手,“我已不在职业生涯巅峰,何冲和秦凯很难击败。与他们同场竞技对我是一种激励,我更多关注能否发挥出自身水平。”

豪取16分 “林风暴”末节来袭

尼克斯客场82比79击败76人迎5连胜,林书豪感谢队友帮自己“苏醒”



防守中,76人中锋霍伊斯祭出“锁肩功”,但林书豪还是上演了末节疯狂。

“安息吧,林疯狂!”德安东尼甫一下课,《纽约邮报》就打出这样的标题。如今,这成了一则笑话。“林疯狂”的传说仍在继续,而尼克斯再度回到连胜的轨道中。

昨日,尼克斯客场82比79击败76人,取得5连胜。林书豪前三节13投1中,只有2分入账,但他末节砍下16分。此役,他贡献18分5个篮板3次助攻。

做客费城,身穿林书豪17号球衣的球迷不在少数。末节,林书豪开启得分模式。值得一提的是,林书豪此节在罚球线上8罚全中。其中,一位客队球迷拽着身上的衣服面朝76人球迷进行庆祝。

接手球队之后,伍德森

口头上给了安东尼和小斯领袖地位,但林书豪也并未被削权。“自从成为‘林疯狂’之后,他一直都延续着相同的水准。最后时刻,我将球交到他的手上,他用伟大的表现进行了回应。”伍德森说。

除了延续一贯的水准,林书豪继续低调的做人风格。言及末节的表现,他将其归功于队友,“坦率地讲,我今天表现够糟糕的,队友们帮助我苏醒过来。他们在防守端的表现令人难以置信。”

5连胜后,林书豪并不满足,希望球队延续这一势头。“我们不能后退,因为没有退路。我们必须继续往前爬,推动自己前进。”林书豪说。



时间	篮板	助攻	抢断	盖帽	失误	犯规	得分
36	5	3	1	1	2	3	18

■ 兵法

“别去看纽约报纸”

林书豪将生存秘诀转赠NFL巨星

成名之初,“林疯狂”被拿来与NFL(美国橄榄球联盟)巨星蒂姆·泰伯相提并论。两人成名背景相似,均缔造了一段传奇。由于相近的背景以及共同的宗教信仰,两人关系紧密起来。如今,他们有机会更近距离地接触。

日前,泰伯转投纽约喷气机队。昨日赢下76人后,林书豪饶有兴趣地聊起了泰伯。他还给好友送上箴言——“不要阅读纽约的报纸”。

“真是太棒了,我为他感到激动,等不及要看他下个赛季的精彩表现。很明显,

他能够来纽约更令我兴奋。”林书豪说。

林书豪表示在泰伯确认加盟纽约后,他与对方尚未进行过接触。不过回忆起之前的通话,他坦言那一切令人难忘。“我只与他交谈过一次。据我了解,他是一个非常了不起的家伙。我们之间的那次谈话也相当美妙。”林书豪说。

林书豪曾被建议不要阅读报纸,他将这个在纽约生存的秘诀转赠给泰伯。“每个人都建议我别去看报纸。我不是要冒犯你们这些记者,我真的没有读过任何东西,这帮助了我。”林书豪说。

■ 复苏

小斯成球队领袖

贡献21分9个篮板,背靠背表现强悍

小斯走向更衣室,身后跟着教练组成员。等他们都走进更衣室后,门关上了。突然间,里面发出了一声尖叫:“这支尼克斯牛吗?”美国媒体用“当然”这个词给予回应。

此役,安东尼仍在挣扎之中,仅贡献10分5个篮板。小斯成了球队的领袖,他砍下21分9个篮板。

林书豪和安东尼均找不到感觉时,小斯将球队扛在肩上。第四节开端,他又和林书豪引领一波8比0的小高潮。“我感觉太棒

了,找回了自己的节奏。这就是我的比赛,我一直都是这样一个极具侵略性、爆炸性的球员。”小斯对自己不吝赞誉。

除了数据上的表现,小斯也乐于充任球队的领袖,“从领袖的角度出发,我可以以身作则,并在言语上指引队友。”

林书豪也希望小斯能够延续现在的水准,“他打得太棒了,足够强悍。尽管是背靠背,但他在攻防两端侵略性十足,我们希望他每晚都有这样的表现。”

■ 目标

尼克斯瞄准分区冠军

尼克斯将大西洋赛区冠军76人挑落马下。目前,他们与对手的差距缩小至3个胜场以内。时隔18年后,他们再夺太平洋赛区冠军的希望重燃。“小甜瓜”安东尼并不掩饰心中的渴望,“这一直都是我们的目标,从未改变。”

一旦尼克斯从76人和凯尔特人手中抢到大西洋赛区冠军,他们将确立前四席位,从而可以在首轮避开热火、公牛等强队。

“我们要有这个念头,而且为之竭尽所能。如果我们延续这样的水准,并保持专注,我们有很好的

机会赢下赛区冠军。”小斯认为这并非不可能完成的任务。

伍德森春风得意,弟子的获胜欲望赢得他的称赞,“我了解这帮家伙,他们不会轻易屈服的。一旦他们走上球场,他们真的觉得能赢得每一场比赛。”

■ 战报

尼克斯	82比79	76人	奇才	108比89	网队
湖人	109比93	小牛	勇士	101比92	黄蜂
太阳	93比103	魔术	快船	91比114	雷霆
公牛	94比82	猛龙	森林狼	100比116	马刺
骑士	102比103	老鹰	活塞	115比116	掘金

专题撰文/本报记者 张宾